

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第716期 | 2024年10月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁盘锦法轮功学员苟艳红被非法关押在看守所

辽宁盘锦法轮功学员苟艳红于2024年10月3日被盘锦市国保绑架，现被非法关押在盘锦市看守所，具体情况不明。

辽宁省丹东市凤城法轮功学员被骚扰

前几天，凤凰城派出所打电话骚扰一位法轮功学员，让去一趟，学员没配合他们。

今天石桥派出所打电话骚扰一位法轮功学员，约出来签字，学员对他劝善，也没有配合他们。

10月3日下午，凤城铁南社区三人到法轮功学员家要电话号码，问叫什么名字，撒谎说是普查户口。

曝光辽宁本溪拘留所和派出所警察迫害法轮功学员刘润田

本溪市平山区转山法轮功学员刘润田，2024年10月10日在市区分发及粘贴法轮功真相资料时被当地派出所警察绑架，非法拘留10天。

辽宁朝阳市几名法轮功被构陷到双塔法院 抢走的五十多万元被扣押

2024年5月11日，被朝阳前进分局绑架的贺洪军、付文辉、田鹏飞、兰青中等人目前被罗列罪名构陷到双塔法院。恶人从法轮功学员家中抢走五十多万元至今没归还家人，当家人去法院要回钱时，法院声称这事找公安局。家人找到前进分局要钱时，在没有任何法律依据的情况下前进分局告诉家人钱都不给了。这些钱一部份是十元面额零钱，一部份是百元面额纸币，上面根本没有印什么字。公安以各种借口在勒索百姓钱财，而这些钱都是百姓辛苦挣来的生活糊口钱。

多年来朝阳公安抢夺法轮功学

员钱财数目惊人，无所顾忌，是在执法犯法。要求朝阳市公安局、政法委如数归还钱财，否则相关人员将承担法律责任。

辽宁黑山县王瑞凤被女子监狱关在小号迫害

辽宁锦州市黑山县法轮功学员王瑞凤自被劫持到辽宁女子监狱起，由于拒绝“转化”，一直被非法关在小号迫害。请海内外正义之士关注。

王瑞凤于2022年被凌海法院非法判刑4年半。

辽宁丹东籍法轮功学员张淑杰、赵红娥面临被非法审判

2024年10月10日，辽宁丹东籍法轮功学员张淑杰、赵红娥的家属接到一审法院通知，要在上午10:30分开庭，后不知什么原因，停止庭审。家属被告知，什么时候开庭，另行通知。

辽宁法轮功学员张雅明、孙健面临非法庭审

2024年10月15日下午2点，辽宁省凌海市法院将非法庭审锦州法轮功学员张雅明（女）和盘锦法轮功学员孙健被构陷案。他们于2024年4月13日被锦州市凌河公安分局和紫荆派出所警察绑架，现已被非法关押在看守所半年。

沈阳高姓法轮功学员 2024年10月6日之后失联

沈阳高姓（五姐）法轮功学员2024年10月6日之后失联，可能被绑架，请知情者补充。

辽宁朝阳市兰清中、贺洪军、付文辉等五人被构陷到法院情况

2024年5月11日，辽宁省朝阳市前进公安分局跨区到内蒙古赤峰市元宝山区兰清中的店里绑架，掠走他家借来给儿子买楼

房的30多万元现金，还把没在店里的兰清中的妻子胡秀丽骗到店里构陷。

在绑架兰清中、贺洪军、付秀辉返回朝阳的路上，兰清中遭恶警施暴，造成兰清中出现病状，但却不予保外医治。目前兰清中、贺洪军等已被构陷到朝阳市双塔区法院。

辽宁锦州市法轮功学员范灵秀被非法判刑迫害

2023年，锦州市近七十岁的法轮功学员范灵秀，被锦州市凌海法院诬判两年。范灵秀已于2024年9月19日回家。

辽宁省葫芦岛市法轮功学员吴久芬、凌海杰被劫持到辽宁省第二女子监狱

辽宁省葫芦岛市法轮功学员吴久芬（兴城）、凌海杰（杨家杖子），于2024年8月21日，被劫持到辽宁省第二女子监狱。

吴久芬被非法判刑一年。凌海杰被葫芦岛市连山区法院枉判两年，法官是王月秋。

目前，建昌朱继雨和龙港区刘聪的冬季棉衣已给他们送到。

辽宁省锦州市法轮功学员张树花被骚扰

2024年9月6日上午，辽宁省锦州市经济开发区白台子村网格员王洪宇（男）和李宁（女）骚扰本村老年法轮功学员张树花，并且在张树花本人不知情的情况下，擅自用手机给张树花照相，侵犯其肖像权。

王洪宇 15042621163

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

辽宁锦州市王林被沈阳第一监狱关小号迫害

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）近日得知，被非法判刑四年的辽宁省锦州市法轮功学员王林，从八月开始至今两月余，在沈阳第一监狱，被关在小号迫害，狱警不让家属见面。

半年前，二零二四年四月十八日，王林的家属曾去沈阳第一监狱，要求会见王林，那时就被狱警告知，王林正在被“严管”，不能接见，让家属听电话再来接见。这之后，家属见到王林一次。但现在，王林又被“严管”、“关小号”迫害。

“小号”，是监狱里一个小的房间或空间，条件非常恶劣，一般是单独、集中酷刑“转化”迫害法轮功学员的黑窝。例如，二零二三年八月至十月两个月，在沈阳市第一监狱，法轮功学员马江被“关小号”，期间他不能洗漱，全天戴着手铐，据说，严重的还戴脚镣；白天不能休息，小号里不停播放“转化”谎言、监狱行为规范等；食物也比正常监区吃的差且少，窝窝头配白开水。

而目前，王林被沈阳市第一监狱狱警“关小号”迫害的具体情况不明；这也是那里狱警因惧怕他们的迫害事实被曝光，不允许家属接见其中的一个原因。

修炼法轮大法 做个真诚的好人

王林，于一九九九年三月开始修炼法轮大法，他按真、善、忍法理做好人，身心受益。修炼前，王



林身体不好，他看到父亲修炼法轮大法身体受益，也走进大法修炼。修炼后，王林不仅改掉了坏脾气以及赌博等不良嗜好，遇事也能为别人着想，疼爱和关心家人，彻底转变了“公子哥”的形象，真诚的做一个好人。

公检法捏造证据 冤判王林四年

二零二三年三月二十二日，王林被锦州市公安局高新区分局警察绑架。二零二三年六月二十五日，他被锦州凌海市法院非法判刑四年，勒索罚金八千元。

二零二三年三月二十二日下午，王林开车去送货，在工作单位附近，被十几个便衣拦截。这帮便衣从副驾驶位置闯入车内，绑架王林，强行给他戴上手铐。

第二天，王林被劫持到锦州市看守所关押迫害；四月十三日被非法批捕；公检法相互勾结。二零二三年五月八日，王林被锦州市公安局高新区分局构陷到锦州凌海市检察院；当天构陷王林的“案子”又被凌海市检察院直接移交到凌海市法院，致使王林的律师及家属根本

就没有阅卷、会见、了解案情的任何机会。

二零二三年六月五日，王林被凌海市法院非法庭审。王林当庭揭露国保警察故意捏造证据，检察机关审查案情敷衍了事，根本不听取他的陈述。

王林做最后陈述时说：“我修炼法轮功之前是个有很多不良嗜好的人，修炼法轮功后，全部改掉了，这是发自一个人内心的根本变化。从此，我在家庭中、在工作单位，就包括我目前所在的监号里的人都很敬重我，这才是短短的一段时间哪，因为法轮功让修炼的人按照真、善、忍的标准做人，做事先考虑别人。好人不是越多越好吗？”非法庭审结束，当庭没有公布审理结果。

二零二三年六月二十五日，王林被凌海市法院非法判刑四年，勒索罚金八千元。

王林上诉后，又被锦州市中级人民法院枉法裁决：维持冤判。二零二三年十月十九日，王林被劫入辽宁省盘锦监狱迫害，后被劫入沈阳第一监狱。

目前，王林已陷冤狱一年整，近两个月来，一直在被“严管”、关小号迫害。

此前，王林曾多次被中共邪党绑架、非法关押，在拘留所，看守所、劳教所、监狱遭受酷刑折磨。王林被中共邪党迫害的部份经历，可见《屡遭迫害辽宁锦州法轮功学员王林再被枉判四年》。◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

